

4/2024.

Jegyzőkönyv

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2024. február 13.

Jegyzőkönyv

- Készült:** Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. február 13. napján 17.30 órától Ságújfalu és Kishartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületével tartott együttes üléséről
- Az ülés helye:** Községháza tanácskozó terme – 3163 Karancsság, Kossuth út 64.
- Jelen vannak:** Oláh Nándorné polgármester
Győri Orsolya alpolgármester
Szilvási István képviselő
Tóth Tibor képviselő
Vidéki Attila képviselő
- Távol:** Berki András képviselő
Tóth Klára képviselő
- Meghívottak:** Schirling István jegyző
- Az ülést vezeti:** Oláh Nándorné polgármester

Szentes Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 4 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Oláh Nándorné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.
Javasolta jegyzőkönyv hitelesítőnek Szilvási István képviselőt, melyet a képviselő-testület elfogadott.

Sándor Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 3 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Schirling István jegyző köszöntötte a megjelenteket.

Oláh Nándorné polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

Napirend:

1. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése
Előterjesztő: Schirling István jegyző (írásos)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.

(Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot. Kishartyán Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.)

1. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése

Előterjesztő: Schirling István jegyző (írásos)

Schirling István jegyző tájékoztatta a képviselő-testületeket, hogy a közös hivatali megállapodás alapján a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok képviselő-testületei közös ülésen fogadják el a közös hivatal költségvetését. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi finanszírozása a tavalyi, mintegy 73 millió forint helyett 87.862.220 Ft, amely már a garantált bérminimum emelkedése miatti kiegészítést is tartalmazza, tehát további forrás nem várható.

A korábbi években a hivatal és kirendeltségeinek rezsiköltségei is részben finanszírozva lettek a közös hivatal költségvetéséből. Erre az idei évben várhatóan már nem lesz lehetőség.

Több feladat (adatvédelmi felelős, információbiztonsági felelős, GDPR, belső ellenőr) ellátását jogszabály írja elő. Ezeknek a tételnek a felülvizsgálata megtörtént, szükségesek, tervezésre kerültek.

Részletesen ismertette a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének tervezett kiadásait. Elmondta, hogy a kiadások tervezésénél a dologi kiadásoknál a szükséges minimummal számoltak, az illetmények tekintetében a garantált bérminimum miatti emelkedéssel, a személyi változások miatti módosulásokkal kalkuláltak, ezen felül – a polgármesterek egyeztetése alapján a személyi illetmények megállapítására lehetőséget biztosító – 8.134.558 Ft és 1.057.491 Ft járuléka is tervezésre került. A jutalomkeretre – szintén a három polgármester egyetértése alapján – 4.424.780 Ft és járuléka került a költségvetésben tervezésre.

Elmondta, hogy Karancsságon a gazdálkodással kapcsolatos fő feladatokat továbbra is a BB Accountant Bt., Kishartyánban pedig a Főnixbata Auditáló Kft. látja el.

Tájékoztatta a képviselő-testületeket, hogy két fő közigazgatási alapvizsgát fog tenni idén, illetve két fő beiskolázásra került anyakönyvvezetői képzésre a feladatok biztonságos ellátása érdekében.

Kiemelte, hogy a pályakezdő köztisztviselő besorolási illetménye 69.000 Ft, a nyugdíj előtt álló kollegina besorolási illetménye 170.000 Ft, mivel az illetményalap 16 éve változatlanul 38.650 Ft. A hivatalban dolgozók illetményét tehát mindenkinek a garantált bérminimumra kell kiegészíteni, ami 2024-ben 326.000 Ft. Ez a köztisztviselői „életpályát” teljesen értelmetlennek tette. A Közös Hivatalnál az elmúlt években jutalomként a köztisztviselők részesültek külön juttatásban, ami azonban inkább bérkiegészítésnek tekintendő. Az önkormányzatok többségénél – a vonatkozó jogszabályokkal nehezen összeegyeztethetően – személyi illetményt állapítanak meg a hivatali dolgozóknak. A pedagógusok és dajkák jelentős béremelése bérfeszültséget teremtett. Egy dajka bére 430.000 Ft, egy óvodapedagógusé 640.000 Ft, egy óvodavezetőé 8-900.000 Ft körül van. Ehhez képest egy polgármester illetménye 650.000 Ft.

Az illetménytábla „érvényesüléséhez” legalább 182.123 Ft-ra kellene emelni az illetményalapot, ugyanis a pályakezdő, középfokú végzettségű köztisztviselő alapilletménye az 1,79-os szorzójával ekkor érné el a garantált bérminimum összegét, a 326.000 Ft-ot. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény megalkotásánál alapelv volt, hogy az alapilletmény és az illetménykiegészítés együttes összegének legalább a Kormány által garantált bérminimum összegét el kell érnie.

A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény – mint a korábbi költségvetési törvények is – 62. § (6) bekezdése lehetőséget biztosít a helyi önkormányzat képviselő-testülete részére, hogy rendeletben a 2024. évben – az önkormányzat saját forrásai terhére – a költségvetési törvényben meghatározottnál magasabb összegben állapítsa meg az illetményalapot. Az önkormányzatok saját bevételei – a községi önkormányzatoknál jellemzően – a helyi iparüzési adó és a bérleti díj bevételek. Az iparüzési adó összege jelentősebb, a bérleti díj bevétel elhanyagolható. Tehát elvileg az iparüzési adó terhére a közös hivatalhoz az önkormányzatok által történő befizetéssel nyílhatna lehetőség az illetményalap megemelésére. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény helyi iparüzési adóra vonatkozó része azonban kimondja, hogy a települési önkormányzat által megállapított helyi iparüzési adóból származó bevétel elsőként a helyi közösségi közlekedési feladat ellátására, – ami jelen esetben nem releváns – illetve a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozó szociális ellátások finanszírozására használható fel. Azt is kimondja, hogy a települési önkormányzat által megállapított helyi iparüzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal állományában foglalkoztattak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható. Tehát a konklúzió, hogy nincs olyan forrása a kistélepülési önkormányzatoknak, amelyből az illetményalap megemelését finanszírozni tudnák.

Az székhely és a kirendeltségek egyéb működési kiadásaira a tavalyi eredeti előirányzatként tervezett 1.450.000 Ft-tal és a módosított előirányzat szerinti 3.650.000 Ft-tal szemben idén 6.301.468 Ft került tervezésre.

Oláh Nándorné polgármester elmondta, hogy a polgármesterekkel és a jegyzővel történt előzetes megbeszéléseken a lényegi dolgokban egyetértettek a költségvetést illetően. Javaslat volt, hogy negyedévente legyen jutalmazás, de egyetértett a személyi illetmények megállapítása lehetőségének megteremtésével.

Sándor Attila polgármester elmondta, hogy örül annak, hogy a dolgozók bérének emelésére is jelentősebb összeg fordítható az idei évben.

Szentes Attila polgármester elmondta, hogy a polgármesterekkel és a jegyzővel három alkalommal folytatott megbeszélések alapján mindhárom település részére elfogadható költségvetés került előkészítésre.

A polgármesterek javasolták a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének elfogadását.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2024. (II. 13.) önkormányzati határozata**

**Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését 87.862.220 Ft bevételi és kiadási főösszeggel, ezen belül 62.780.663 Ft személyi juttatások, 8.063.089 Ft munkaadókat terhelő járulékok, 17.018.468 Ft dologi kiadások előirányzattal elfogadja.
A hivatal létszámkerete 13 fő.**


Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző, polgármester

(Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a határozatot. Kishartyán Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a határozatot.)

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 19.00 órakor bezárta.


Oláh Nándorné
polgármester




Szilvási István
jegyzőkönyv hitelesítő


Schirling István
jegyző